

## Семейное дерево

### Почему важно изучать свой род?

Исторически сложилось так, что большинство наших семей очень плохо знают историю своего рода. Да и мы сегодня ограничиваемся общением только с близкими родственниками, поэтому ребенок чаще всего растет в узком семейном кругу. Но пока он маленький, эта семья - весь его мир, который оказывает огромное влияние на формирование его личности и мировоззрения. Составляя свое первое несложное генеалогическое дерево, ребенок лучше понимает, что такое семья и род.

Удивительно, но история семьи придает детям уверенности в себе. Поэтому дошкольнику и младшему школьнику можно рассказать интересные истории из жизни его родителей, бабушек и дедушек, прабабушек и прадедушек.

А вот старшеклассники могут вместе с родителями заняться более серьезными исследованиями и собрать информацию о своем роде с помощью живых родственников и архивов. В таком случае получится создать настоящее генеалогическое дерево своей семьи!

**Семейное дерево - это интересный вариант для детского творчества. На первый взгляд, ребенок занимается своими обычными делами: рисует, лепит, делает аппликации. Но на самом деле он изучает важную тему - свою семью. Это даст ему возможность почувствовать себя частью чего-то большего, понять, что такое родственные связи и узнать историю своей семьи.**



